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Kako	bi	z	eno	besedo	ali	eno	besedno	zvezo
opisali	vaš	prvi	vtis	o	predlaganih	spremembah?
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ZAPLETENO
IZZIV

potrebno nujne

zanimivo

v

upravljanje	s	podatki

simulacije

razočaranje

prihodnost

potrebno	prilagoditev

nujno	potrebne

nujno

nejasno

negotovost

napredno

množica	podatkov

metodologija	2	je	neizvedljiva	z	vidika	uporabnika

kopleksno,	a	neizogibno

dobrodoslo

bolj	upoštevati	OVE

Pričakovano

Prikljucna	moc	mora	biti	poudarjena	pri	obracunu.

Precej	nejasnega.
Potrebne	spremembe

PREPOČASNO	UVAJANJE	SPREMEMB

Nisem	zasledil	učinka	na	stroške	omrežja.

Kompleksno

IZZIVI



Multiple-choice	poll

Ali	menite	da	metodologija	#1	ustrezno
naslavlja	predvidene	izzive	elektroenergetskega
sistema	v	naslednjih	5	do	10	letih	-	spremenjena
uporaba	sistema	in	nove	vloge	(energetske
skupnosti,	aktivni	odjem,	neodvisni	agregator)?
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Da
20	%

Delno
69	%

Ne
6	%

Ne	razumem
6	%
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Ali	menite	da	je	metodologija	#2	ustrezna
dolgoročna	rešitev,	ki	temelji	na	pričakovani
stopnji	poslovnih	modelov,	tehnologije,
digitalizacije	v	sektorju,	v	obdobju	od	leta	2030
naprej?

0 3 8

Da
24	%

Delno
53	%

Ne
13	%

Ne	razumem
11	%
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Katero	lastnost	metodologije	#1	ocenjujete	kot
najbolj	značilno/pomembno?

0 3 9

Enostavnost
26	%

Odražanje	stroškov
21	%

Časovna	razdrobljenost	tarife
46	%

Naročena	zmogljivost/moč
3	%

Drugo
5	%
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Katero	lastnost	metodologije	#2	ocenjujete	kot
najbolj	značilno/pomembno?

0 4 0

Kompleksnost
45	%

Odražanje	stroškov
18	%

Dinamičnost	tarife
33	%

Zahteve	za	podatke
5	%

Drugo
0	%



Multiple-choice	poll

Katera	je	najbolj	pomembna	težava	pri	uvajanju
metodologije	#1?
(1/2)

0 3 8

(Nezadovoljiva)	uvedba	naprednih	merilnih	sistemov
34	%

Upravljanje	s	podatki
16	%

Vključitev	odjemalcev
34	%

Normativne	ovire
5	%

Drugo
3	%
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Katera	je	najbolj	pomembna	težava	pri	uvajanju
metodologije	#1?
(2/2)

0 3 8

Ni	težav
8	%
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Katera	je	najbolj	pomembna	težava	pri	uvajanju
metodologije	#2?
(1/2)

0 3 7

(Nezadovoljiva)	raven	digitalizacije
24	%

Upravljanje	s	podatki
27	%

Vključitev	odjemalcev
43	%

Normativne	ovire
3	%

Drugo
3	%
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Katera	je	najbolj	pomembna	težava	pri	uvajanju
metodologije	#2?
(2/2)

0 3 7

Ni	težav
0	%


